
Zasněžený světelný oblouk
Pokyny Ne. 2028

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 3 Hodiny

Když se dny stmívají, je obzvláště příjemné naaranžovat světelné dekorace ve vlastních čtyřech stěnách. Naše
obloukové světlo svítí obzvlášť krásně a vypadá jako miniaturní zasněžená krajina. Upoutá pozornost i na vaší
komodě nebo okenním parapetu!

Takto se vyrábí oblouk svíčky:
Nejprve světelný oblouk natřete bílou barvou, aby zadní stěna později neprosvítala přes ubrousek. Po zaschnutí
natřete zadní stěnu barvou na ubrousky, na ni položte horní potištěnou vrstvu ubrousku a opět ji natřete barvou na
ubrousky. Po zaschnutí lze zadní stěnu také ozdobit rozsypanými kousky a atraktivními nápisy. K tomu se nejlépe
hodí fixy.

Po zaschnutí rozetřete ozdobný sníh špachtlí. Tip: V případě potřeby lze polystyrenovou kouli rozříznout na
polovinu a vytvořit tak horu. I tu pak pokryjte dekorativním sněhem.



Nyní sestavte dřevěnou stavebnici "domečku" a upevněte ji pomocí řemeslného lepidla, poté ji natřete oblíbenou
řemeslnou barvou. Střechy zatím nepřipevňujte, aby se později daly domečky snáze protáhnout pohádkovými
světýlky.

Nejprve vytáhněte LED pohádková světla zezadu skrz
světelný oblouk, pak zezadu oknem a opět ven dalším
oknem, nejlépe tak, že necháte několik světel v domě a
vytáhnete je do dalšího domu. Tento postup opakujte,
dokud nebudou všechny 4 domky ozdobeny
pohádkovými světýlky. Umístěte domky do ozdobného
sněhu a v případě potřeby na ně rozprostřete další sníh.
Dráty s pohádkovými světýlky mezi domky zakryjte
ozdobným sněhem. Trochu ozdobného sněhu
rozprostřete také na střechy domků. Na mokrý sníh
můžete nasypat bílé třpytky. Nakonec připevněte
střechy k domečkům pomocí horkého lepidla.

Jakmile vše zaschne, prostrčte otvory v zadní části světelného oblouku světelnou šňůru s vypínačem a připevněte
ji na místo pomocí horkého lepidla. Na zadní stranu světelného oblouku přilepte horkým lepidlem přihrádku na
baterie LED pohádkových světel.

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

684461 Světelný oblouk VBS pro 10 světelných řetězů 1

281058 Dřevěná stavebnice VBS "Domeček" 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

131056 VBS Plastová stěrka, sada 5 kusů 1

567749-07 fix POSCA PC-5MČerná 1

600064 Polystyrenová koule VBS, Ø 7 cm 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

Světelný oblouk VBS pro 10 světelných
řetězů

257,89 Kč
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Košíku
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